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Enquête	bezoeken

25 11 0 14 44,0%
Totaal	

bezoeken
Afgewerkte
antwoorden

Onvolledige
antwoorden

Slechts	getoond Totale
succespercentage
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Bezoeken	(25) Voltooid	(11)

Totaal	Bezoeken Bezoek	bronnen Gemiddelde	tijd	voor
voltooiing

Slechts	getoond	(56,0	%)
Voltooid	(44,0	%)
Onvolledig	(0,0	%)

Directe	link	(18,2	%)
Uitnodiging	e-mail	(81,8	%)

2-5	min.	(72,7	%)
5-10	min.	(9,1	%)
10-30	min.	(18,2	%)
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Resultaten

1	Hoe	uitdagend	is	uw	baan?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Uiterst	uitdagend 1 10,0%

	Zeer	uitdagend 3 30,0%

	Uitdagend 3 30,0%

	Lichtelijk	uitdagend 3 30,0%

	Helemaal	niet	uitdagend 0 0,0%

1	(10%)1	(10%)

3	(30%)3	(30%)

3	(30%)3	(30%)

3	(30%)3	(30%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2	Hoe	zinvol	is	uw	werk	voor	u?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Uiterst	zinvol 3 30,0%

	Zeer	zinvol 6 60,0%

	Zinvol 1 10,0%

	Lichtelijk	zinvol 0 0,0%

	Helemaal	niet	zinvol 0 0,0%

3	(30%)3	(30%)

6	(60%)6	(60%)

1	(10%)1	(10%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	In	een	normale	week,	hoe	vaak	voelt	u	zich	gestresst	op	het	werk?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Uiterst	vaak 0 0,0%

	Erg	vaak 0 0,0%

	Vaak 1 10,0%

	Matig 6 60,0%

	Nooit 3 30,0%

0%0%

0%0%

1	(10%)1	(10%)

6	(60%)6	(60%)

3	(30%)3	(30%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Vindt	u	dat	u	goed	betaald	word	voor	uw	werk?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Uiterst	goed 0 0,0%

	Zeer	goed 0 0,0%

	Goed 10 100,0%

	Matig 0 0,0%

	Helmaal	niet	goed 0 0,0%

0%0%

0%0%

10	(100%)10	(100%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hoe	ervaart	u	de	financiële	afwikkeling	door	uw	opdrachtgever?
Meerkeuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Goed 8 80,0%

	Matig 0 0,0%

	Slecht 0 0,0%

	Geen	mening 3 30,0%

8	(80%)8	(80%)

0%0%

0%0%
3	(30%)3	(30%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



Werknemers	tevredenheidsenquête

7

6	Hoe	ervaart	u	de	communicatie	vanuit	de	opdrachtgever?
Meerkeuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Goed 10 100,0%

	Matig 0 0,0%

	Slecht 0 0,0%

	Geen	mening 0 0,0%

10	(100%)10	(100%)

0%0%

0%0%
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hoe	erg	telt	uw	mening	voor	uw	collega's	op	de	werkvloer?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Erg	veel 2 20,0%

	Veel 6 60,0%

	Gematigde	hoeveelheid 2 20,0%

	Een	beetje 0 0,0%

	Helmaal	niet 0 0,0%

2	(20%)2	(20%)

6	(60%)6	(60%)

2	(20%)2	(20%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Is	er	ruimte	voor	je	mening	en/of	input?
Meerkeuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Nee 0 0,0%

	Soms 0 0,0%

	Ja 10 100,0%

	Geen	mening 0 0,0%

0%0%

0%0%

10	(100%)10	(100%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Hoe	realistisch	zijn	de	verwachtingen	van	uw	toezichthoudend/	leidinggevend
personeel?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Uiterst	realistisch 2 20,0%

	Zeer	realistisch 2 20,0%

	Realistisch 5 50,0%

	Gematigd	realistisch 1 10,0%

	Helemaal	niet	realistisch 0 0,0%

2	(20%)2	(20%)

2	(20%)2	(20%)

5	(50%)5	(50%)

1	(10%)1	(10%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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10	Hoe	vaak	krijgt	u	taken	toegewezen	door	uw	leidinggevende	die	u	helpen	om
professioneel	te	groeien?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Uiterst	vaak 0 0,0%

	Zeer	vaak 4 40,0%

	Vaak 6 60,0%

	Matig 0 0,0%

	Helemaal	niet 0 0,0%

0%0%

4	(40%)4	(40%)

6	(60%)6	(60%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Krijgt	u	teveel	toezicht	op	uw	werk,	te	weinig,	of	is	het	de	juiste	hoeveelheid?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Veels	teveel 0 0,0%

	Een	beetje	teveel 0 0,0%

	Ongeveer	de	goede	hoeveelheid 10 100,0%

	Een	beetje	te	weinig 0 0,0%

	Veels	te	weinig 0 0,0%

0%0%

0%0%

10	(100%)10	(100%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Bent	u	tevreden,	ontevreden	of	onverschillig	over	uw	werk?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Uiterst	tevreden 8 80,0%

	Matig	tevreden 1 10,0%

	Onverschillig 1 10,0%

	Matig	ontevreden 0 0,0%

	Uiterst	ontevreden 0 0,0%

8	(80%)8	(80%)

1	(10%)1	(10%)

1	(10%)1	(10%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hoe	trots	bent	u	de	naamsbekendheid	en	het	imago	van	uw	werkgever?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Uiterst	trots 3 30,0%

	Zeer	trots 3 30,0%

	Trots 4 40,0%

	Enigszins	trots 0 0,0%

	Helemaal	niet	trots 0 0,0%

3	(30%)3	(30%)

3	(30%)3	(30%)

4	(40%)4	(40%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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14	Voelt	u	zicht	thuis/vrij	bij	u	uw	opdrachtgever?
Enkele	keuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Voel	mij	erg	thuis/vrij 9 90,0%

	Noch	thuis/vrij,	noch	afkeer 0 0,0%

	Voel	me	er	niet	thuis/vrij 0 0,0%

	Geen	mening 1 10,0%

9	(90%)9	(90%)

0%0%

0%0%
1	(10%)1	(10%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

15	Vindt	u	uw	werkgever/opdrachtgever	professioneel?
Meerkeuze	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Antwoord Antwoorden Ratio 

	Nee 0 0,0%

	Soms 0 0,0%

	Ja 10 100,0%

	Geen	mening 0 0,0%

0%0%

0%0%

10	(100%)10	(100%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Welke	verbeterpunten	heeft	u	voor	de	opdrachtgever?
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

	geen
	Geen
	Geen
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	Geen.
	Ik	heb	geen	verbeterpunten	voor	mijn	opdrachtgever
	Meer	overleg	en	toetsing	bekwaamheid
	nvt
	Op	dit	moment	niet
	Tot	nu	toe	geen.	Ben	erg	tevreden
	Voorlopig	er	zijn	geen	verbeterpunten.
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17	Hoeveel	sterren	geeft	u	de	opdrachtgever	op	het	gebied	van	collegialiteit?
(1=slecht,	10=goed)
Aantal	sterren	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Aantal	sterren	8,9/	10

Antwoord Antwoorden Ratio 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 10,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 20,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 40,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 30,0

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

1	(10%)1	(10%)

2	(20%)2	(20%)

4	(40%)4	(40%)

3	(30%)3	(30%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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18	Hoeveel	sterren	geeft	u	de	opdrachtgever	op	het	gebied	van	deskundigheid?
(1=slecht,	10=goed)
Aantal	sterren	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Aantal	sterren	8,3/	10

Antwoord Antwoorden Ratio 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 20,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 40,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 30,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 10,0

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

2	(20%)2	(20%)

4	(40%)4	(40%)

3	(30%)3	(30%)

1	(10%)1	(10%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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19	Hoeveel	sterren	geeft	u	de	opdrachtgever	op	het	gebied	van	algemene	indruk	en
algehele	ervaring?	(1=slecht,	10=goed)
Aantal	sterren	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Aantal	sterren	8,9/	10

Antwoord Antwoorden Ratio 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 10,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 20,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 40,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 30,0

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

1	(10%)1	(10%)

2	(20%)2	(20%)

4	(40%)4	(40%)

3	(30%)3	(30%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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20	Zou	u	anderen	vragen	om	bij	de	opdrachtgever	aan	de	slag	te	gaan?	(1=helemaal
niet,	10=	zeer	zeker	wel)
Aantal	sterren	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

Aantal	sterren	8,6/	10

Antwoord Antwoorden Ratio 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 10,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 10,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 10,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 10,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 60,0

0%0%

1	(10%)1	(10%)

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

1	(10%)1	(10%)

1	(10%)1	(10%)

1	(10%)1	(10%)

6	(60%)6	(60%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

21	Wat	zou	u	nog	willen	toevoegen?
Tekst	antwoord	,	Antwoorden	10	x,	onbeantwoord	0	x

	Geen
	Ik	will	niets	toevoegen
	Nieks

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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	(3x)	Niets
	Niks
	nvt
	Prettige	werksfeer	met	een	open	en	transparante	houding	naar	werknemers	toe.
	Vooral	zo	doorgaan
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Instellingen	enquête

Laat	meerdere	indieningen	toe?

Laat	terug	op	eerdere	vragen?

Vraagnummers	weergeven?

Notificaties	ontvangen	per	e-mail?

Wachtwoordbeveiliging?

IP	restrictie?
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Bijlage:	Enquête

Werknemers	tevredenheidsenquête

Geachte	Heer	/	Mevrouw,

Neemt	u	alstublieft	een	paar	minuten	van	uw	tijd	om	de	volgende	vragenlijst	in	te	vullen.

1	Hoe	uitdagend	is	uw	baan?

Uiterst	uitdagend Zeer	uitdagend Uitdagend Lichtelijk	uitdagend Helemaal	niet	uitdagend

2	Hoe	zinvol	is	uw	werk	voor	u?

Uiterst	zinvol Zeer	zinvol Zinvol Lichtelijk	zinvol Helemaal	niet	zinvol

3	In	een	normale	week,	hoe	vaak	voelt	u	zich	gestresst	op	het	werk?

Uiterst	vaak Erg	vaak Vaak Matig Nooit

4	Vindt	u	dat	u	goed	betaald	word	voor	uw	werk?

Uiterst	goed Zeer	goed Goed Matig Helmaal	niet	goed

5	Hoe	ervaart	u	de	financiële	afwikkeling	door	uw	opdrachtgever?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	of	meer	antwoorden

Goed Matig Slecht Geen	mening

6	Hoe	ervaart	u	de	communicatie	vanuit	de	opdrachtgever?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	of	meer	antwoorden

Goed Matig Slecht Geen	mening
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7	Hoe	erg	telt	uw	mening	voor	uw	collega's	op	de	werkvloer?

Erg	veel Veel Gematigde	hoeveelheid Een	beetje Helmaal	niet

8	Is	er	ruimte	voor	je	mening	en/of	input?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	of	meer	antwoorden

Nee Soms Ja Geen	mening

9	Hoe	realistisch	zijn	de	verwachtingen	van	uw	toezichthoudend/	leidinggevend	personeel?

Uiterst	realistisch Zeer	realistisch Realistisch Gematigd	realistisch Helemaal	niet	realistisch

10	Hoe	vaak	krijgt	u	taken	toegewezen	door	uw	leidinggevende	die	u	helpen	om	professioneel
te	groeien?

Uiterst	vaak Zeer	vaak Vaak Matig Helemaal	niet

11	Krijgt	u	teveel	toezicht	op	uw	werk,	te	weinig,	of	is	het	de	juiste	hoeveelheid?

Veels	teveel Een	beetje	teveel Ongeveer	de	goede	hoeveelheid Een	beetje	te	weinig Veels	te	weinig

12	Bent	u	tevreden,	ontevreden	of	onverschillig	over	uw	werk?

Uiterst	tevreden Matig	tevreden Onverschillig Matig	ontevreden Uiterst	ontevreden

13	Hoe	trots	bent	u	de	naamsbekendheid	en	het	imago	van	uw	werkgever?

Uiterst	trots Zeer	trots Trots Enigszins	trots Helemaal	niet	trots

14	Voelt	u	zicht	thuis/vrij	bij	u	uw	opdrachtgever?

Voel	mij	erg	thuis/vrij Noch	thuis/vrij,	noch	afkeer Voel	me	er	niet	thuis/vrij Geen	mening
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15	Vindt	u	uw	werkgever/opdrachtgever	professioneel?
Vraag	instructies:	Selecteer	één	of	meer	antwoorden

Nee Soms Ja Geen	mening

16	Welke	verbeterpunten	heeft	u	voor	de	opdrachtgever?

17	Hoeveel	sterren	geeft	u	de	opdrachtgever	op	het	gebied	van	collegialiteit?	(1=slecht,
10=goed)

/ 10

18	Hoeveel	sterren	geeft	u	de	opdrachtgever	op	het	gebied	van	deskundigheid?	(1=slecht,
10=goed)

/ 10

19	Hoeveel	sterren	geeft	u	de	opdrachtgever	op	het	gebied	van	algemene	indruk	en	algehele
ervaring?	(1=slecht,	10=goed)

/ 10

20	Zou	u	anderen	vragen	om	bij	de	opdrachtgever	aan	de	slag	te	gaan?	(1=helemaal	niet,	10=
zeer	zeker	wel)

/ 10
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21	Wat	zou	u	nog	willen	toevoegen?


